
Протокол
Заседания рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «Об утверждении проекта планировки и межевания территории «Строительство автомобильной дороги, подъезд к телятнику в с. Вармазейка Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»
       14 июня 2021 года                                                                                           12:00 час.
Место проведения: здание Администрации Большеигнатовского муниципального района (село Большое Игнатово, ул. Советская, дом № 40).

       Всего членов рабочей группы – 6 человек, присутствуют – 6 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «Об утверждении проекта планировки и межевания территории «Строительство автомобильной дороги, подъезд к телятнику в с. Вармазейка Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия», проведенных в Большеигнатовском муниципальном районе в 2021 г., итоговом документе публичных слушаний.
2. Председательствующий – Левщанов А.М. подвел итоги проведенных публичных слушаний, предложил составить и утвердить итоговый документ.
  В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «Об утверждении проекта планировки и межевания территории «Строительство автомобильной дороги, подъезд к телятнику в с. Вармазейка Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» следующего содержания:
Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения
 Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района 
«Об утверждении проекта планировки и межевания территории «Строительство автомобильной дороги, подъезд к телятнику в с. Вармазейка Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» 

        Публичные слушания назначены Постановлением Главы Большеигнатовского муниципального района от 14 мая 2021 г № 3
Тема публичных слушаний: «Об утверждении проекта планировки и межевания территории «Строительство автомобильной дороги, подъезд к телятнику в с. Вармазейка Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» 
Дата проведения: 14.06.2021 г. 12:00. Место проведения: зал заседаний Администрации Большеигнатовского муниципального района.
Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по
проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «Об утверждении проекта планировки и межевания территории «Строительство автомобильной дороги, подъезд к телятнику в с. Вармазейка Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

[bookmark: _GoBack]Левщанов Алексей Михайлович –   заместитель Главы Большеигнатовского муниципального района, председатель рабочей группы;
Ефремов Михаил Петрович – депутат Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района, заместитель председателя рабочей группы;
Вакурова Тамара Алексеевна – начальник юридического отдела администрации Большеигнатовского муниципального района; секретарь рабочей группы 
Члены рабочей группы:
Черноусова Ирина Анатольевна – начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Большеигнатовского муниципального района
Болеева Татьяна Михайловна – начальник отдела градостроительства, архитектуры, ЖКХ и вопросам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации Большеигнатовского муниципального  района.
    Французов Евгений Анатольевич – депутат Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района.
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Председатель рабочей группы                                                        А.М.Левщанов  
Секретарь                                                                                            Т.А.Вакурова
         
